



## 旅游试客第四期名单出炉 马尔代夫游, 有你吗?



马尔代夫美景

报名参加郑州移动“旅游试客”就有机会免费游玩国内外著名景点,如此诱人的活动,你参与了吗? 如果没有那就OUT了。

目前郑州移动“旅游试客”第四期“秋叶原”旅游试客名单已经在公证处的公证下抽取,公布。报名参加活动的朋友们快登录旅游试客网,看看幸运名单中有没有你呢?

见习记者 源铎

## 寻找“枪神”

如果你有一身百步穿杨的绝技  
如果你有一个默契十足的战友  
就来参加2011动感地带《穿越火线》挑战赛吧  
首轮月赛周日开战

由河南移动郑州分公司冠名主办的中原地区最火爆的网络游戏赛事——“2011动感地带《穿越火线》百校挑战赛”鸣金,本次挑战赛将持续到11月20日。

当前最热门的竞技类网络游戏《穿越火线》被列为赤焰战场,如果你是中国移动的动感地带用户,恰巧亦有一身百步穿杨的绝技,或者有一个默契十足的战友,请来参加这场“英雄PK会”!与此同时,高额奖金、iphone4、ipad2、CF游戏礼包等诱人奖品等你来拿。

晚报记者 倪子

### 两种报名方式参加挑战赛

作为本次活动的冠名方、主办方,河南移动郑州市分公司相关负责人表示,为了给玩家们提供更广阔的同台竞技机会以及实用的高端游戏装备,他们联合腾讯游戏,为动感地带新老用户们提供了价值共计300多万元的高端游戏装备,作为《穿越火线》的游戏礼包。

凡是新入网的动感地带用户,就能获得《穿越火线》游戏礼包一份,价值3元~500元;已经入网的老用户,只需分摊话费就可获赠价值3元~500元的游戏礼包一份。

“这些游戏礼包包括加特林机枪、黄金

M4、黄金AK等十来种高端装备,是玩家必不可少的升级必备品。”本次活动之所以选择在动感地带用户中开展,该负责人坦言,依托郑州移动的品牌优势,动感地带在高校中有着庞大的用户队伍,这也是郑州移动回馈动感地带的目的之一。

本次比赛采用线上报名和线下报名两种方式。目前,与郑州市九合计算机科技有限公司有合作的网吧达900家,任何一家网吧均可接受现场报名。此外,登录m-zone.mallzz.com即可了解赛事、在线报名。

### 预存话费“白捡”高端装备

玩家“Mr.Lone”是一名大三男生,玩《穿越火线》两年了,目前等级是“外挂横行,一颗豆”。上周,他去学校旁边的移动营业厅交话费,立刻被移动抢眼的宣传海报吸引了。在“穿越火线”活动期间,郑州地区新、老动感地带客户预存10元自由话费,或者是预存10元(5元x2个月)分摊话费,都可以获赠价值3元~500元“穿越火线”游戏礼包卡一张(礼包卡内所赠送游戏道具随机获得)。数量有限,送完为止。

“预存话费送《穿越火线》游戏资源,这不是做梦吧?要知道,平时这些装备必须花银子充Q币才能购买呢。”听完营业厅工作人员的介绍,Mr.Lone知道这不是梦,于是赶紧预存了分摊话费,当场获得了“刮刮卡”,赢得了价值几十元的装备。

“与其花钱买Q币,还不如花钱充话费,既

能打电话还能免费送游戏资源,太划算了。”Mr.Lone表示,这次比赛他一定参加,希望通过与高手们的“过招”,将自己的水平提高到新层次。

除了为玩家准备了丰富的游戏资源礼包,奖金礼品更是本次活动的一大亮点。据介绍,本次比赛分为团队奖和个人奖。其中,团队奖一等奖奖金1万元,二等奖奖金3000元,三等奖奖金1000元;个人奖项中,一等奖为iphone4手机一部,二等奖是ipad2一部,三等奖是价值1000元的手机一部。

截止到10月7日,初步海选已完成36场比赛,共计200余支队伍应战。首轮月赛将在本周日举行,比赛采取分组淘汰赛,最终获胜的团队和个人奖直接进入总决赛。比赛现场竞争必将异常激烈,“CF迷”不妨到比赛现场一睹高手及传奇战队的竞技风采。

### 强强联手打造精彩赛事

《穿越火线》是2008年推出的新一代网络枪战游戏大作,由腾讯公司运营。凭借厚重的佣兵文化、丰富的游戏内容、更新的游戏模式、震撼的写实武器等优点,成为当下最受欢迎的网游之一。有数据显示,《穿越火线》同时在线人数达300万,是目前中国网游史上的最高纪录。

本次“2011动感地带《穿越火线》百校挑战赛”是由河南移动郑州分公司冠名主办,腾讯公司、郑州市九合计算机科技有限公司协办。通过郑州移动和腾讯公司的强强联合,该赛事有望被打造成中原地区最具影响力的电子竞技大赛。

据悉,本届比赛一共有80场,按照城市学校集中区域划分为市中心、东部赛区、西部赛区、南部赛区、北部赛区和中牟、荥阳、新郑3个郊区,共进行3个轮次的选拔赛、月赛和1场决赛,所有参赛选手必须是动感地带用户。

## 第四届“全球通”羽毛球赛周六开赛

“激情绽放·羽林争冠”郑州移动“全球通”杯第四届羽毛球公开赛将于本周六开赛,近200名全球通客户将齐聚移动羽毛球馆,展开“羽林冠军”的争夺。

据了解,“全球通”杯羽毛球公开赛是郑州移动针对全球通客户推出的

特权专享活动,本次已是第四届,郑州移动全球通积分客户均可使用自己的全球通积分免费报名参加相应组别的单、双打比赛,还可以同样积分赞助他人免费参赛。本届比赛自9月8日报名开始后,在全球通客户中得到强烈反响,截至9月27日报名结束,共有近200

位业余羽毛球爱好者报名参加比赛。

用积分免费参赛,优胜者更是可以获得移动送出的超值奖品。据郑州移动工作人员介绍:“本次比赛每个年龄组单、双打的前三名都可获得郑州移动送出G3手机一部。”

通讯员 杨光

### 你旅游我买单

在此之前郑州移动旅游试客活动已成功举办了3期,分别是“冬游记”、“好春光”和“夏之旅”。相信香港丽星游轮梦幻之旅、俊秀峨眉、度假天堂巴厘岛等数不胜数的美景为您带来了美好回忆,百万元的旅游基金实现了上千名试客的旅游梦想。

在第四期“秋叶原”活动中被选中的客户,在活动规定时间内先以自费形式旅游,然后凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告,就可以报销旅游费用了。在这之前,旅游试客网的客服人员会对入选的试客进行短信通知和电话回访,选中的正式试客无法出行,会在候补试客中选择人员补上。

### 马尔代夫等着你

本次活动都能去哪呢?除了峨眉山乐山大佛、江西婺源、西岳华山、安阳殷墟(红旗渠)、驻马店嵯峨山、焦作神农山、洛阳栾川龙峪湾外,还有失落天堂之称的马尔代夫。第三批试客里抽中伏牛山旅游的幸运试客张青松说:“郑州移动对客户的回馈力度非常大,值得我们信赖。太羡慕抽中马尔代夫免费游的朋友了,我还会继续参与旅游试客活动,期待幸运之神的降临。”

想知道更多更详细的景点信息,登录旅游试客网网站www.lyoushike.com。看精彩的旅游试客达人游玩报道,共同分享出游喜悦。

### 更多惊喜带给你

旅游试客网工作人员杨蕾告诉大家,“从今年第一期冬季游”活动至今,今年的抽取旅游试客免费旅游活动已经结束,前三期报名参加活动人数为66986人,总共抽取幸运试客1426人,第四期的活动报名人数为32626人,抽取幸运试客468人。明年将会带给大家更丰富更震撼的旅游景观,如果您想参与,可以通过旅游试客网的QQ群和工作人员交流,说出您向往的地方,或许就能梦想成真哦。

